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Anredbpa ¢ KOMOMHATOPHOI HAYMHKOI

Y4dumcsi TOBOPUTH

1.

6.

ditdot...4dm)!
(a) Hokaxwure, 91O ( 1;!;;”;"1! ! _ nenoe uncio.

(b) Hoxaxkwure, uro s ar060ro HaTypaJsbaoro n ancyao Ch nemurcs Ha n + 1.

(a) Paccmorpum myTu Ha KiaeTdaToMm KBajpate n X n u3 Bepimabl (0, 0) B Bepiu-
Hy (n,n), WIYyIIHe TOJBKO BBEPX U BIIPABO M HE MOJHUMATONIUECST BBIIIE JIUATOHAJN
KBaJpara. Takue IyTu Ha3bIBAIOTCI nymamu Jluka.

[TocenoBaTeILHOCTD U3 N 3aKPBIBAIOIINAXCA U 1 OTKPBLIBAIOIINXCA CKOOOK Ha3bIBA-
eTcsl NPasusbHOl CKk060UHOT NOCACI0BATNEAYHOCTLIO, €CJTA B JIIOOOM €€ HaIa bHOM
KyCKe OTKPBIBAIOIIUXCS CKOOOK HE MEHBIIE, YeM 3aKPbLIBAIOIIIXC.

YceraHoBuTe OUEKIUIO MEXKIY IyTsaMu JlyKa U npaBujIbHBIMA CKOOOYHBIMU ITOCJIE-
JIOBATEILHOCTSIMHU.

(b) Ilocrpoiite Kakyo-HUOYIb OUEKIHIO MeXK Iy myTsmu Jnka u pasbueHusMu
BBIYKJIOrO (1 + 2)-yroJIbHUKA, JINATOHAJISIMA HA TPEYTOJbHUKH.

(c¢) Hokaxwure, aro uucyo myteit u3 (0,0), KOTOpble TOIHUMAIOTCS BBIIIE JHATO-
HaJM, paBHO unciay Beex myteit u3z (0,0) B (n — 1,n + 1). Haiigure orcioma aucio
nyrteit JIuka. D10 unciio obosuavdaercs: C), U HA3BIBAETCS N-M wucsom Kamasana.

Haitmnre cymmy

(CO)2 4+ (CLY2 4+ ...+ (CM)2%

(a) CkoabKO CyIecTByeT ImocjeaoBarebHocTeit u3 6ykB A u b jymHbI 1, B KO-
TOPBIX HUKaKWe jiBe OyKBbl b He cTosaT psijiom?
(b) Ioab3ysich MpeabIAYIIAM IIYHKTOM, HAWJIATE CYyMMY

0 1 2
Cn+1 + Cn + Cn—l T ..

(a) Haiigure cymmy CL + 2C2 + ... + nC™.

Iodcxasxa. Bﬂer HallmCaHa CyMMa IIO BCEM IIOJAMHOXKECTBaM TN-3JIEMEHTHOI'O MHO2KeCTBa, YUCJIa
QJIEMEHTOB B IIOAMHO2>KECTBE. MoxxkHO Ha 3TO CMOTPETDHL TaK: MbI HpO6er‘aeM BCE€ IIOAMHOXKECTBA,
U y KaXKJIoro 1o pa3dy cumTaeM Bce ero 3jgemeHTbl. CKOJIBKO »Ke Mbl TakK HacuuTaeM?! Ta ke
[IOJICKA3Ka JPYTUMH CJIOBAMU: CKOJIBKO €CThb CIIOCODOB BHIOpATH M3 M YeJIOBEK KOMaH[y (IIpOm3-

BOJIBHOT'O pa3Mepa) M B 3TOH KOMaHJe BbIOpAThb KaluTaHa?!

(b) Haiiaure cymmy Cj, 4+ 4C2 + 9C2 + ... + n2Cr.

Jlokazkure, 9TO TIpU N > 1 BBIOJHAETCST PABEHCTBO

Cp —2C2 + ...+ (=1)""nC = 0.



7 TlocienoBaresbHOCTD (DYHKIUNA 3a/1aHa CJICLYIOMNM 00Pa30M:

Qi(z) ==, Qui1(z)= %
IIycTb .
A(x
Qn(x) —1= B(x)’

rae A(x), B(x) — MHOrOYJICHBI.
(a) Haiinure crenens muorounena A(X).
(b) Haitaure craprmmit koaddunuent muorodiera A(x).

YuyuMcda nmnucaTth

8. VYcranoBuTe OMEKIIUIO MeXK, 1y ImyTsiMu J[uKa u crrocobaMu 3ar0JTHUTE TAOJIUILY 2 X N
qucsiaMu oT 1 710 2n Tak, 9ToObl B KaXKOi CTPOKE U B KAXKJOM CTOJIONE YUC/Ia TN
110 yOBIBAHMUIO.
(2m)!(2n)!
m!Inl(m+n)!
(b*) IlompobyiiTe mpuymMaTh Kakyr-HUOY/b KOMOMHATOPHYIO WHTEPIIPETAIHIO
9TOrO YHUCJIA.

9. (a) [lokaxkwure, 9T0 YINUCIO TeJIoe.





